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ESdoknon 4:

v’ yawve otav Kougiva kat SLApESe 5 npotdvra nov va ypddouv mdvw To 3upos
TOUS. 20V dEixvw uepmes em?iores

v Adov SapeZers, ypaye pov oTo TETPASLS GOV TO TIPOLOV Kal Ta YpahudpLa Tov.
Mropeis kat va To Jwypadiocts av Jes!
1 1 1 1

v hirla Y€pw va S1ap€FeELs Kkat va pov ypayers To E N 10 Z N 10 E nT0

KAU€ ouokevaoias. ALGAETE kamoto Tov va Byaiver akpipuws!

E3aoknon 1:

v V43€ o070 IvTEPVET Kal BPES TLS NlapakdTw Tmpodopies:
A) Ndoa dovTia €xeL Evas Evipikas Avdpwrios;

1
MPAWE Juou TwEL TO 1_6 D S—
B) Ndoa TeTpdywva €xEL hia oKaKLEpPQ;

1
MPAYE LOU THPA. TO 5 _

M) Nooa dpuAda €xer pia Tpanovia;

MPAWE oL TP TO % )
A) STous néoous Bad hovs Bpdgel To veps; 1 A |
MPAWE oL TP TO % D S— - —
E) Ndoes pépes wiwodel (ouvivws) pia koTa Ta avyd ™s ; i%

1 O
MPAYE LOU TWPA. TO 3 _ —

2T)ldoes Arav oL Movees o™ pudopoyia ;

1
MPAWE Lou TwEL TO 5 _—
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v To 3 W 450 = Yp- bapiva
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v To g W = avya
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v To = TV 40 = ____ KoutaMeés ydda
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v To — 10V 2=
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